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ПРОТОКОЛ   № 7 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ 

ЗДОРОВ’Я 

 

м. Львів                                                                                          16.04.20 р. 

 Завідувач кафедри – к.н.з держуправління(доктор філософії) Неділько Р.В. 

Завуч кафедри – Жубрид М.Т. 

Відповідальна за наукові семінари – Костів З.П. 

Секретар – Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - к.н.д.у.; Безкоровайна У.Ю. – к.н.д.у., Дуб Н.Є. – 

к.н.д.у., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів 

З.П., Костерева Н.В., Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Подносова Л.М., Симканич 

Н.Д., Тверда І.В.,  Фітьо Н.В., Яремчук О.В., Шавала О.Т., Андрейко О.І. 

Порядок денний: 

1. Представлення викладачами та асистентами кафедри тем доповідей  на ІІ-

й регіональній міжвузівській студентській науково-практичній. 

конференції «Теоретичні та прикладні аспекти  медико-біологічних наук» 

2. Обговорення та затвердження тез доповідей здобувачів вищої освіти під 

керівництвом наукових керівників. 

 Слухали: 

 

1. Горук  В. В. студентка IIІ-МС 21. Науковий керівник: Неділько Р. В.,  

кандидат наук з державного управління (доктор філософії)                                      

Тема доповіді:  Цукровий діабет – епідемія ХХІ століття. Превентивні 

міри щодо запобігання розвитку захворювання. У дослідженні зазначено, 

що  цукровий діабет є неоднорідною групою  захворювань, які мають 

спільний синдром – хронічну гіперглікемію. Станом на 1 жовтня 2018 року у 

Львівській області налічується 66 тис. осіб хворих на цукровий діабет. З них 

понад 34 тисячі осіб отримує таблетовані цукрознижуючі препарати. Метою 

дослідження є раннє виявлення захворювання серед студентів нашої 

Академії та науково - педагогічного складу. Тому, у рамках проведення 

«Тижня профілактики цукрового діабету» на базі ВНКЗ ЛОР «Львівська 

медична академія   ім. Андрея Крупинського», організували  проведення 

анкетування і  вимірювання рівня глюкози експрес методом. Під час  

проведення дослідження рівня глюкози у відібраних 54 осіб, які мали 



виявлені фактори ризику розвитку ЦД, у рамках проведення проекту, було 

виявлено 2 випадки підвищеного рівня глюкози у переферичній крові у 

віковій групі 45-60 років, що становив значне перевищення рівня глюкози 

переферичної крові (9,8 ммоль/л та 22,3 ммоль/л). Під час обстеження даних 

пацієнтів виявили фактори ризику виникнення цукрового діабету, а саме 

гіподинамія, надмірна маса тіла та обтяжена спадковість.  Дані пацієнти  

були скеровані на детальне обстеження в ендокринологічний диспансер, де і 

був підтверджений діагноз цукровий діабет 2 типу і призначено відповідне 

адекватне лікування після додаткового обстеження.  

 

2.   Кухтій М. О. студентка І МС -31. Науковий керівник: Неділько Р. В.,  

кандидат наук з державного управління (доктор філософії).  Тема доповіді:   

Історичні аспекти розвитку медсестринського процесу та його  значення 

для практичної діяльності у медсестринстві. В дослідженні зазначено, що 

історичний розвиток медсестринського процесу є основою медсестринської 

практики. Термін медсестринський процес є синонімом методу вирішення 

проблем, а саме вирішення проблем (потреб) пацієнта або його сім'ї сестрою 

медичною чи медичним братом. Метою даного дослідження є встановлення 

вагомого значення медсестринського процесу для практичної охорони 

здоров’я та довести потребу у застосуванні його, оскільки сестринська 

справа має бути виокремлена, як самостійна ланка у лікувальному процесі.  

На основі анкетування з’ясовано, що в практичній охороні здоров’я не в 

повному об’ємі застосовуються етапи медсестринського процесу, ІІ та V 

етапи практично взагалі не застосовують, а саме  ІІ етап – медсестринські 

діагнози виставляються тільки у 5% опитуваних, V етап -  оцінка та корекція 

медсестринських втручань – 2%, що власне знецінює значення 

медсестринського процесу в практичній охороні здоров’я та не дає 

можливості сестрам/братам медичним бути повноправними фахівцями у 

лікувальному процесі. 

3.  Качор В.Т., ІІ МС 31. Науковий керівник: Дуб Н.Є., кандидат наук з 

державного управління .Тема доповіді: Формування наукових підходів до 

розуміння поняття  хоспісна  та паліативна допомога. У роботі 

досліджуються історичні етапи розвитку паліативної та хоспісної допомоги 

та розглядається понятійно-категорійний апарат цього поняття. 

4. Багрій Ірина Іванівна, ІІ МС 31.  Науковий керівник: Дуб Н.Є., кандидат 

наук з державного управління. Тема доповіді: Нормативно- правова база 

управління в медсестринстві в Україні. В умовах реформування систем 

охорони здоров’я та освіти в Україні актуальності набувають дослідження 

сучасного стану управління в медсестринстві в Україні та розроблення 

шляхів його перспективного розвитку. Важливість та необхідність 

дослідження даної тематики полягає в тому, що відбувається активне 



формування нормативно-правової бази в сфері медицини та прискорення 

адаптації українського законодавства до європейських норм. 

5. Манишин О.М., ІІ АК11. Наукові керівники: викладач кафедри 

внутрішньої медицини та управління охороною здоров’я Кузьменко О.В., 

асистент кафедри хірургічних дисциплін та невідкладних станів Тісновець 

І.І. Тема доповіді: Гігієна  ротової  порожнини: етапи професійної гігієни 

та аналіз статистичних даних.  Основним завданням даної публікації є 

аналіз статистичних даних щодо зміни кількості надання послуг професійної 

гігієни порожнини рота пацієнтам стоматологічної клініки «ПаркДентал» 

впродовж трьох років, виявлення рівня  запотребованості  даної процедури у 

населення, актуальності процедури для тих чи інших груп населення та 

розглянути етапи проведення. 

6. Фазан М.В., Пагулич А.С.ІІІМС11. Наукові керівники: Костерева Н.В., 

Рудакова Н.Є. Тема доповіді:  Пріоритетні компетентності в практичній 

діяльності сестри медичної при виконанні медсестринського процесу в 

Україні та Німеччині" Важко описати роль сестри медичної в медицині, у 

суспільстві та в житті кожної людини. Європейська конференція із 

сестринської справи (Відень, 1988) наголосила, що без сестер медичних 

немає майбутнього. Такий підхід до медсестринської справи, як складової 

частини системи охорони здоров'я, залишається актуальним і в ХХІ ст. На 

сьогодні зростає вагомість сестри медичної не тільки в Україні, а й у цілому 

світі [3] Актуальності набуває проведення порівняльної оцінки пріоритетних 

компетентностей, які здобуває майбутня сестра медична під час навчання як 

в Україні так і в світі. Важливість та необхідність дослідження цієї тематики 

полягає в тому, що відбувається активне запровадження програми 

стажування для майбутніх сестер медичних в країни Європи, зокрема у 

Німеччину. 

7. Юрцунь Ю.М.,1МС-13. Науковий керівник: Назар Наталія 

Семенівна. Тема доповіді: Оцінка кратності вимірювання артеріального 

тиску в різних відділеннях.  У дослідженні йдеться про важливість 

моніторингу кількості і якості вимірювання АТ, проблематика даної 

процедури та оцінка кратності вимірювання АТ у різних відділеннях з 

характеристикою навантаження на медичний персонал. 

 

  Виступила: 

Костів З.П. – відповідальна за наукові семінари кафедри – яка зауважила, що 

тези доповідей здобувачів вищої освіти є актуальними на сьогоднішній день, 

написані відповідно до всіх вимого наукових доповідей. Опрацьовано багато 

матеріалу та проведені власні дослідження. 

 



Ухвалили: 

1. Надіслати тези доповідей здобувачів вищої освіти до організаційного 

комітету конференції. 

2. У подальшому приймати активну участь у студентських науково – 

пошукових конференціях. 

 

 

 

 

 

Зав. кафедри                                                             к.н.д.у., Р.В. Неділько  

 

Відповідальна  за  наукові  семінари                                     З.П. Костів  

 

Секретар                                                                                    В.Ю. Білобривка 

 

 

 


